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SPZ.271.4.2015
WYKONAWCY UBIEGAJACY SIE
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

DOTYCZY POSTEPOWANIA W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO
NA WYKONANIE ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN.:

»Budowa czeéci drog na osiedlu Pawlowska wraz z budowg kanalizacji sanitarnej — etap [”
w Piotrkowie Trybunalskim

Pytanie 1

W przedmiarze kanalizacji technicznej jak i w projekcie technicznym nie zostaly uwzglednione roboty
rozbidrkowe elementéw drogowych Jak rowniez roboty polegajgce na odtworzeniu elementcéw drogowych
podczas przebudowy ismiejgeego odcinka kanalizacji deszczowej w ulicy Lodzkiej od studni Kdist do studni
Kdist1i budowy nowego kanatu od studni Kdistl do studni dl — lgczna dlugosé 64,8 mb. Czy Zamawiajgcy
uzupetni przedmiar, czy Wykonawca ma to uwzglednic w cenie oferty wykonania kanalizacji deszczowej ?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie uzupelni zamieszczonego w celach informacyjnych przedmiaru robét Ze wzgledu na
wynagrodzenie ryczattowe, Wykonawca zobowigzany jest obliczyé cene oferty na podstawie opisu przedmiotu
Zamowienia, ujmujac wszystkie koszty Zwigzane z realizacjg zamowienia, w tym koszty dostawy, opakowania,
rozpakowania oraz wszystkie inne koszty wynikajace z realizacji przedmiotu zamoéwienia zgodnie ze specyfikacj |
umowa. W gestii Wykonawcy lezy doktadne przeanalizowanie dokumentacji, ktora jest udostepniona na stronie
internetowej Zamawiajacego. Oczekuje on, ze Wykonawca jako profesjonalista w tym zakresie, przygotuje swojg
oferte z uwzglednieniem wszystkich robot lub roznego rodzaju detali Jw. niezbednych do prawidiowego
zrealizowania zamoéwienia i osiggnigcia kofncowego efektu.

Pytanie2

Proszg o udzielenie odpowiedzi na pytanie: Czy Zamawiajgcy uzna spelnienie warunku przez Wykonawce,
kidry wykaze trzy roboty o wartosci 2 000 000,00 =t brutto kazda polegajgce na odbudowie lub przebudowie
drogi?

Odpowiedz

Z uwagi, iz przedmiotem niniejszego zamoéwienia jest budowa drég, Zamawiajacy uzna warunek udzialy
W niniejszym postepowaniu za speiniony jezeli, zgodnie z zapisem SIWZ ROZDZIAt X, Wykonawca
przedstawi wykaz co najmniej trzech zaméwien (wykonanych w okresie pigciu lat przed uptywem terminu
skiadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci gospodarczej jest krotszy to w tym okresie)
odpowiadajacych rodzajem przedmiotu niniejszego zamowienia, tj. trzech robot polegajacych na budowie drog
0 wartosci co najmniej 2 000 000,00 2zt brutto kazda.
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